



OBČINA ŠENČUR
Kranjska 11, 4208 Šenčur
tel. 04 – 2519 100 fax. 2519 111
e-mail: obcina@sencur.si
url: www.sencur.si

Koncert prvoobčestef
031-343-180
Blatje Blatje

Komisije za podeljevanje občinskih primanj

Prijavni obrazec za vložitev predlogov za
PODELITEV OBČINSKIH PRIZNANJ za leto 2021

OBČINA ŠENČUR

PREDLAGATELJ:

Ime in priimek za FO /
Naziv za PO Kulturno Društvo Hiša čez cesto
Naslov: Srednja vas, 21, 4208 Šenčur
Elektronska pošta: dragica.markun@gmail.com
Telefon: 031 68 10 73
Datum: 5. 2. 2021

PREJETO: 04.02.2021		
Številka	Prih.	Vredn.

032-0003-2020-41

Razlaga: FO = fizična oseba; PO = pravna oseba

PREDLOG ZA OBČINSKO PRIZNANJE

PODATKI O KANDIDATU:

Ime in priimek za FO /
Naziv za PO Dragica Markun
Datum rojstva FO /
Leto ustanovitve za: 12. 02. 1952
Stalno prebivališče za FO /
Naslov za PO: Srednja vas 21, 4208 Šenčur

Razlaga: FO = fizična oseba; PO – pravna oseba

Ali je kandidat že prejel občinsko priznanje: **DA** **NE**

Kandidat je že prejel naslednja priznanja:

	Vrsta priznanja:	Datum:	Opomba:
1.	Priznanje KS Šenčur		
2.	Srebrno plaketo občine Šenčur	26.04. 2001	

Navodilo za utemeljitev predloga:

Obširna pisna utemeljitev predloga je obvezna priloga predloga in mora vsebovati kandidatove dosežke, ki utemeljujejo predlagano vrsto priznanja glede na kriterije za posamezno vrsto priznanja, dosežki morajo biti kronološko prikazani in utemeljeni s konkretnimi podatki npr. datumi, naslovi del, podatki o članstvu – kje, kdaj, koliko časa in podobno, utemeljitev lahko vsebuje tudi priloge.

Postopek prijave na javni razpis, postopki in način podeljevanja priznanj Občine Šenčur je podrobno opisan v Odloku o priznanjih Občine Šenčur kateri je sestavni del razpisne dokumentacije javnega razpisa.

Kraj in datum: Šenčur, 05. 2. 2021

Podpis predlagatelja:

Dragica Markun

PREDLAGATELJ

Kulturno društvo Hiša čez cesto
Srednja vas 21
4208 Šenčur

Občina Šenčur
Kranjska cesta 11
4208 Šenčurju
Komisija za podeljevanje občinskih priznanj Občine Šenčur

PREDLOG ZA PODELITEV PRIZNANJA OBČINE ŠENČUR 2019

Glede na razpis Občine Šenčur, Komisije za podeljevanje občinskih priznanj Občine Šenčur, vam posredujemo naslednji predlog:

Predlagamo, da v letu 2021 podelite zlato plaketo občine Šenčur **gospe Dragici Markun, predsednici KD Hiša čez cesto.**

PREDLAGANI PREJEMNIK

Dragica Markun
Srednja vas 21
4208 Šenčur

OBRAZLOŽITEV

Dragica Markun je po rodu Šenčurjanka, tu ji je tekla zibelka, obiskovala je osnovno šolo in po poroki z družino živi v Srednji vasi. Zaposlena je bila kot vzgojiteljica v šenčurskem vrtcu, kjer je preživela skoraj vso delovno dobo. Poleg službe in dela z družino je vedno našla čas in energijo za ustvarjalno delo v društvih, po upokojitvi pa se je njena aktivnost v življenju občine in širše samo še povečala.

Dragica Markun je bila kot vzgojiteljica predana svojemu poklicnemu delu, poleg tega je aktivna članica društva prijateljev mladine od leta 1976, 25 let pa je bila predsednica. Dragica je dobila leta 2001 že srebrno plaketo za preteklo delo. To jo ni uspavalo, temveč je bila še bolj aktivna. Ustanovila je otroško folklorno skupino Vrtavke. Otrokom je približala kulturno izročilo ljudskih plesov, pesmi in otroških iger. Radi so nastopali na raznovrstnih prireditvah v naši občini in širše. Pripravili so celo muzikal "Peter Klepec". Redno so se udeleževali področnih srečanj. Dala je idejo za postavljanje in krašenje novoletnih smrečic ob Pipanovi cesti. Okraševali so jih otroci in društva občine Šenčur.

Gospa Dragica ima tudi zbirateljsko žilico. Njena zbirka punčk in starih igrac, je tako narastla, da je ob njenem odhodu v pokoj potrebovala dodatni prostor. Ustanovila je Kulturno društvo Hiša čez cesto in postavila svoje zbirke na ogled v najeti hiši, najprej v Šenčurju, zdaj pa na Miljah. Zbirka se je skozi leta dopolnjevala, tako da sedaj obsega še otroške vozičke, gospodinjske pripomočke, kmečko orodje, skratka vse kar se je v preteklosti uporabljalo v kmečkih družinah.

Muzejska zbirka je postavljena na ogled za vrtce, šole, turiste, družine. V letošnjem letu so na ogled še makete, ki predstavljajo zgodovino Slovenije.

Poleg tega Dragica skrbi, da muzej živi. Organizira večere ljudskega petja za vse, ki radi prepevajo. Oblikovala se je tudi skupina ljudskih pevcev Hiša čez cesto, ki veliko nastopamo na raznih prireditvah, koncertih, srečanjih in domovih starostnikov v domači občini, pa tudi širše. V goste vabi ljudske pevce iz cele Slovenije. Trikrat je že organizirala prireditev Pod okence pridem, ki je tradicionalna in zelo priljubljena. Za potrebe ljudskega petja je pripravila pesmarico besedil ljudskih pesmi in s tem poskrbela za njihovo ohranitev.

V Hiši čez cesto potekajo literarni večeri, na katerih se zbirajo ljubitelji proze in poezije. V gosteh je imela, znane slovenske ustvarjalce, kot je Dušica Kunaver, Jelka Raichman, Berta Golob, Milena Miklavčič, Aljaž Jovanovič, Igor Pirkovič itd. Tudi sama napiše kakšno priložnostno pesem zlasti za teden kulture, ko posadijo na Frančevem vrtu eno sadno drevo, ki je državni projekt, posadi pa ga vedno župan. Svoje pesmi predstavi vsako leto na srečanju kulturne sekcije pri zvezi društev upokojencev Gorenjske.

Skrbi da se ohranja rokodelstvo. Organizirala je tečaje pletenja košar, izdelovanje copat iz blaga, izdelovanje rož iz papirja itd.

Da pa se nebi pozabile stare kmečke igre organizira prireditev "Imamo se fajn", ki so potekale vsako leto na Frančevem dvorišču. Z ekipami so sodelovala društva občine Šenčur. Z temi igrami popestri tudi občinsko prireditev "Krompirjev praznik Šenčur".

Ko so pred 20. leti v Cerkljah ustanovili Društvo likovnikov Cerklje, se je jim je Dragica takoj pridružila. Tam je izpopolnila svojo likovno ustvarjalnost, sodelovala na mnogih skupinskih razstavah društva, pripravila pa tudi več svojih samostojnih razstav, tako v Šenčurju, kot drugje po Sloveniji. Še vedno je aktivna likovnica in prireja ustvarjalno druženje cerkljanskih likovnikov z likovniki iz drugih društev na srečanjih na Miljah. Pripravlja razne razstave in vsako leto postavlja na ogled jaslice.

Pomembno se ji zdi medgeneracijsko sodelovanje. Zato pripravlja delavnice za otroke. Sodelovala je z turističnim podmladkom osnovne šole Šenčur, ki so za ta projekt prejeli zlato priznanje.

Dragica si vseh zaslug ne pripisuje le sebi. Vedno pravi: Gonilna sila sem res, pri delu mi pomaga mož Blaž, ki tudi vse dokumentira, brez sodelujočih društvenih prijateljev in vaščanov, pa tudi ne bi šlo".

Prosimo Komisijo za podeljevanje priznanj Občine Šenčur, da gospe Dragici Markun podeli ustrezno priznanje za življenjsko delo.

Hvala!

Šenčur, 5. Februar, 2021

Podpisnica v imenu članov KD Hiša čez cesto:

Zlatina Seavna

SOGLASJE
predlaganega kandidata

- za podelitev predlaganega občinskega priznanja in
- za uporabo osebnih podatkov

Predlagani kandidat Dragica Markun (ime in priimek ali naziv)

Srednja vas 21,4208 Šenčur (naslov stalnega prebivališča/sedež),
12.02. 1952 (datum rojstva oz. leto ustanovitve za organizacije),

s o g l a š a m

s predlogom za podelitev predlaganega občinskega priznanja OBČINE ŠENČUR

zlato plaketo (vrsta priznanja),

ki ga je podal predlagatelj Kulturno društvo Hiša čez cesto.

Spodaj podpisani izjavljam, da s podpisom tega soglasja hkrati soglašam, da OBČINA ŠENČUR moje zgoraj navedene osebne podatke, obdeluje za namen izvedbe postopka imenovanja za občinsko priznanje.

Soglasje velja toliko časa, kot je potrebno za doseg namena, zaradi katerega so se podatki zbirali ali nadalje obdelovali oz. do preklica soglasja. Posameznik potrjuje, da to soglasje podaja prostovoljno in je seznanjen z dejstvom, da lahko to soglasje kadarkoli prekliče s pisno zahtevo, poslano na naslov Občina Šenčur, Kranjska cesta 11, 4208 Šenčur ali po elektronski pošti: obcina@sencur.si

Vaše osebne podatke obdelujemo v skladu z določili Splošne uredbe o varstvu podatkov (GDPR) in z veljavno zakonodajo varstva osebnih podatkov ter vsemi internimi akti, ki urejajo varstvo osebnih podatkov. Več informacij o obdelavi vaših osebnih podatkov in o pravicah, ki iz nje izvirajo, si lahko preberete v naši Politiki varstva osebnih podatkov, objavljeni na:

<https://www.sencur.si/obcina/varstvo-osebni-podatkov/>

V Šenčurju, dne 5.02.2021

Podpis predlaganega kandidata

